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Câmara Municipal de Missal 
Estado do Paraná 

 

14ª SESSÃO ORDINÁRIA 

REALIZADA EM 13.05.2019 

 

ATA 021/2019 

 

Ata da reunião dos Vereadores do Município de Missal, Estado do Paraná, 14ª Sessão 

Ordinária, da Terceira Sessão Legislativa, da Nona Legislatura, realizada aos treze dias do 

mês de maio de dois mil e dezenove, às nove horas, no Plenário Edmundo Schwendler da 

Câmara Municipal de Missal, a sessão foi presidida pelo vereador Valentin Kniphoff e 

secretariada pelo vereador José Schneiders. O Presidente deu início à sessão 

cumprimentando os colegas vereadores, pessoas presentes e quem os acompanhava pelas 

redes sociais e passou ao PEQUENO EXPEDIENTE onde o vereador Plinio Stuani fez a 

leitura de um texto bíblico e na sequência o presidente passou a aprovação das atas das 

sessões anteriores, 13ª sessão ordinária e 7ª sessão extraordinária, sendo ambas as atas 

aprovadas. O presidente então passou a assinatura do termo de presença, sendo registrada a 

presença de todos os vereadores na sessão. Em seguida o secretário fez a leitura das 

correspondências do dia: Oficio nº. 004/2019 – Controle Interno; oficio nº. 004/2019 – 

CRAS; oficio nº. 156/2019 – Gabinete do Prefeito; Oficio Circular nº. 001/2019 – 

CMDCA; Oficio Circular nº. 002/2019 – Conselho Municipal do Idoso de Missal; Convite 

– ACIMI; Convite – ADAPAR; dando continuidade à sessão o presidente passou ao 

GRANDE EXPEDIENTE onde houve a primeira discussão e votação do Projeto de Lei 

nº. 004/2019 do legislativo protocolado sob nº. 009/2019 – Dispõe Sobre a Criação do 

Cargo de Assessor Jurídico da Presidência na Estrutura Organizacional da Câmara 

Municipal de Missal e Dá Outras Providências (alteração Art. 7º). O presidente lembrou aos 

colegas que a lei já havia sido aprovada e que estavam apenas votando a alteração do artigo 

sétimo. O secretário fez a leitura do artigo sétimo e do parecer da comissão de legislação 

justiça e redação, sendo o parecer favorável, o presidente passou a discussão do projeto onde 

se manifestaram os vereadores Elmo Pauli e Plinio Stuani que comentaram que da mesma 

forma que haviam votado contra o projeto anteriormente manteriam suas posições contrárias. 

Os vereadores José Schneiders e Elson Dresch, também comentaram o projeto. Em votação 

o projeto foi aprovado por seis votos favoráveis e dois contrários, sendo contra os vereadores 

Elmo e Plinio. Na sequência o presidente passou ás indicações onde o secretário fez a leitura 

da Indicação nº. 057/2019 – Vereador Eugenio Schwendler – Para que a administração 

municipal faça pavimentação com pedras irregulares na estrada de acesso a Disan, iniciando 

na estrada que dá acesso à praia, e também por baixo da propriedade do Sr. Lauro Nicodem. 

O autor comentou sua indicação citando ser necessária a pavimentação para o escoamento 

da produção da empresa lá instalada, o vereador José Schneiders manifestou apoio a 

indicação. Em seguida o secretário fez a leitura da Indicação nº. 058/2019 – Vereador 

Eugenio Schwendler – Para que a administração municipal faça uma nova rampa para carga 

e descarga de máquinas pesadas no município. O autor justificou sua indicação comentando 

que a atual rampa estava impossibilitada de ser utilizada, sugerindo outro local para que 
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fosse construída uma nova rampa. Na sequência fez-se a leitura da Indicação nº. 059/2019 

– Vereador Elmo Pauli – Para que seja arrumada e cascalhada a estrada na propriedade 

rural do senhor Marino Tavares. O autor justificou a indicação comentando que havia sido 

procurado pelo proprietário pois os comerciantes já estavam se negando a entregar produtos 

ao produtor devido a condição da estrada, citando que ele já estava esperando pela melhoria 

de sua estrada desde o ano passado. Em seguida o secretário fez a leitura da Indicação nº. 

060/2019 – Vereadora Jeane Baum – Para que seja feita uma estrada por fora da cidade 

para máquinas e caminhões utilizarem desviando do centro da cidade. A vereadora Jeane 

comentou sua indicação e também os vereadores José e Valentim manifestaram apoio a ela. 

Em seguida o secretário fez a leitura da Indicação nº. 061/2019 – Vereador Elmo Pauli – 

Para que a administração municipal contrate um técnico em segurança do trabalho para 

atender as demandas do município. O autor justificou sua indicação citando que o técnico 

concursado havia pedido licença de um ano e que então o município contratasse uma 

empresa ou técnico temporário para suprir a demanda. Encerradas as matérias do grande 

expediente o presidente passou às CONSIDERAÇÕES FINAIS onde convidou os colegas 

vereadores para participarem da audiência pública na quarta-feira e nada mais havendo a ser 

tratado agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a sessão. (O áudio da 14ª Sessão 

Ordinária está disponível no site oficial da Câmara Municipal pelo endereço 

www.camaramissal.pr.gov.br) 

 


